

90后兄弟俩开了十几家海外代购网店 卖的海淘“名牌”竟然全都是冒牌货

记者 林琳 通讯员 尚法 伍娜

CK、巴宝莉、阿迪达斯……你在海淘网站买过这些名牌吗？有很多网友喜欢海淘，认为海淘来的名牌肯定是真的。告诉你，不一定！昨天上午，就有两兄弟因为开“海外”代购网店销售假冒名牌商品，在上城法院出庭受审。

兄弟俩都是90后，温州人。哥哥高高瘦瘦，穿一件黑灰相间的阿迪达斯外套、深色LEE牛仔裤，耐克篮球鞋；弟弟个子矮一些，一身CK运动套装，脸上还带着几分稚气。由于爸妈就是做服装生意的，两人从小耳濡目染，十来岁便开始帮着打下手，日常穿搭也很时尚。

大专毕业后，哥哥开起了网店，专卖各类品牌服饰；初中毕业的弟弟不愿继续读书，便跟着哥哥一起做生意。

公诉人说，2014年10月至去年7月间，兄弟俩在网上相继开了十几家网店，卖的都是假冒阿迪达斯、耐克、CK等品牌的衣服，这些衣服全部来源于四季青，有些自带吊牌，有些是后期贴牌处理的。

兄弟两人分工也蛮明确——哥哥负责网店

进货、发货等工作，弟弟负责网站维护和客服等。直到去年7月遭买家举报被查前，他们的服装店销售量一路看涨，已经赚了十多万元。

庭上，两人都自愿认罪。

哥哥说，起初一段时间，自己也是踏踏实实做生意的，但海淘代购成本太高，两个月下来，不仅没赚到钱，还亏掉一部分。为了维持网店运营，他才开始想别的法子。

“做服装的都知道杭州四季青嘛，我们也经常往那里跑，去得多了，路子也活了。”哥哥说，四季青的衣服种类、款式多，一些市面上流行的大牌潮品，几乎都能在这里找到，虽然很多是高仿山寨货，但不是资深买家，基本分辨不出来。

拿回去的货，兄弟俩自己也穿，哥哥还兼任男装模特，弟弟则帮忙拍照、修图。网店里卖的品牌也越来越丰富，CK、阿玛尼、BAPE、HUGO BOSS等都有。

店铺首页的介绍里，兄弟俩自称100%专业代购，所有商品均为国外商场直接拿货，可提供代购小票，且支持专柜验货。

弟弟说，因为100个买衣服的人里，真正会去验

货的不会超过10个，万一被买家发现了，他们就私下联系对方，以退赔一半甚至更高价格的条件，让对方给好评。至于提供的代购发票，都是他们找人伪造出来的。

这样的网店怎么能经过网站认证，打上“海淘”标签呢？这一点，哥哥也考虑得很周全。他说，自己确实去韩国、日本等地拿过货，数量不多，但这样一来，相关的证件手续都齐全了，加上网站审核也不是特别严格，很容易就能蒙混过关。

“有些包裹是从杭州直接发货的，有些人就会来问，所以我们有时候也会找国际物流，把包裹弄到外面转一圈，再交到买家手里……”哥哥说，他算过账，从四季青拿货卖，售价大多为成本价的3到6倍，即便物流费用稍贵一些，也不要紧。

案发后，公安机关在兄弟俩的住处查获各品牌假冒产品300余件。目前，兄弟俩的网店都被关停。

因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪，哥哥被判处有期徒刑一年，缓刑一年六个月，并处罚金25000元；弟弟获有期徒刑七个月，缓刑一年，并处罚金5000元。

萧山小伙700元买了辆报废的SUV 撞完奥迪A6再撞保时捷911

记者 林琳 高峰 通讯员 俞小薇 伍娜

3月27日晚6点多，萧山21岁男子支某驾驶黑色扬子SUV在萧山某停车场撞了一辆保时捷911，警方问其原因，他的理由竟然是，“当时喝了点酒，看到那辆豪车心里一阵不爽，就倒车撞了上去……”目前，支某因涉嫌故意损坏公私财物罪被大江东警方刑拘。支某是否存在无证驾驶、酒驾等情节，仍在进一步调查中。

据萧山新湾街道某机电厂附近的监控视频显示，2015年12月31日下午五点半左右，支某还驾驶这辆黑色扬子SUV，车尾瞄准路边停着的奥迪A6，

倒车、打了两把方向，狠狠撞了过去，之后逃逸。

据大江东警方消息，四年前支某曾在那家机电厂打工，因为打架被开除，后来他偷了厂里的电脑，又被行政拘留，支某对此一直怀恨在心，12月31日那天，支某看到机电厂老板的奥迪车停在路边，就起了撞车泄愤的念头，同日被撞的还有机电厂的一辆解放牌小货车。

警方还透露，支某驾驶的这辆SUV，是辆报废车，车龄已经无法估计。据他自己交代，这辆车是几年前从杭州某废旧车厂花了700元买来的，牌照是随手捡来的一块套牌。车子买来的时候除了四个轮子，基本上没有完好的地方，勉强能动而已。



这就是那辆700元买来的肇事车

找律师 请找快报 请找“律师来了”



扫一扫
加“律师来了”微信
为你寻找合适的律师

【特别提醒】如果您想找律师，请通过“律师来了”平台，由我们帮您选定适合您的律师，凡通过我们平台选定的律师，我们会对律师的服务质量全程跟踪与监督。

另外，每天咨询的用户非常多，请您把自己的情况和想要咨询的问题尽量在一条信息内说清楚，这样有助于我们的律师为您精准答疑，提高了咨询效率。谢谢。

“律师来了”（微信公众号：kblst2014）除了为用户提供免费在线法律咨询，也开通了微商城（点击公众号底部菜单“专属律师”），推出“面谈律师”、代写代审合同文书等法律服务产品，您只要在手机上动动手指就能便捷下单享受服务。

微反馈

父亲再婚一年后去世 留下我和继母 财产怎么分？

微友：我父亲于去年过世，认定工亡。由于我小时候父母离异，父亲于两年前再婚，我与他的现任妻子在财产分配上有不同意见。涉及的问题是一次性工亡补助、商业保险、父亲个人存款及一套房产。

房产是我父亲和他现任妻子婚前共同出资购买的，各出资份额不明，贷款父亲偿还。现在涉及的人包括我、奶奶（父亲过世后离世）、父亲的现任妻子及她女儿（与前夫所生，离婚时已成年）。

我想知道房产及其他款项该如何分配？房产证我没见过，如果房产证上只有我父亲一个人的名字，对分配结果有影响吗？

签约律师杨甜：首先要确定遗产范围。一般而言，你父亲的存款属于他与继母的共同财产，其中一半可以确定是遗产。

商业保险理赔金，要分情况讨论：一种情况是人身保险，人身保险金能否列入被保险人的遗产，取决于被保险人是否指定了受益人。指定了受益人的，被保险人死亡后，其人身保险金应

给受益人；未指定受益人的，被保险人死亡后，其人身保险金应作为遗产处理。第二种是财产保险，财产保险与人身保险不同，财产保险不存在指定受益人的问题，因而，财产保险金属于被保险人的遗产。

死亡补助金是指死者因受侵权伤害或工伤等致使死亡后，由侵权人或死者所工作的单位等给予死者近亲属和被抚养人的生活补助费，其中被抚养人包括对父母的赡养、对配偶的扶养和对子女的抚养等。死亡补助金产生于死者死亡之后，因此它不可能成为死者生前遗留的财产，所以不属于遗产。死亡补助金应当归近亲属共有，当事人对该金的分割要求属于对共有财产的析产，而非对遗产的继承。

至于房产，因房产是你父亲与继母婚前共同购买，如果房产证是两人名字，那就是你父亲与继母的共同所有，那其中一半是遗产，假如是按出资额按份共有，那其中属于你父亲份额部分是遗产；如果房产证上是一人名字，从法律上讲属于该人婚前个人财产，如果是你爸名字那可以作为遗产，如果

是继母名字那是继母个人财产。至于你父亲出资及增值部分，如果确有证据该出资系用于购买房屋或者借予你继母意图（排除婚前对你继母赠与等情况）的，可以主张为遗产。

其次是确定继承人。结合你反映的情况，你、你奶奶、继母确定为你父亲的第一顺序继承人。由于你奶奶在你父亲去世后死亡，因此发生转继承，也就是说你奶奶可以继承的份额，由你奶奶的继承人进行继承，而由于你父亲去世了，所以你可以代位你父亲继承原本应该由他继承你奶奶遗产的份额。

关于你继母女儿即你父亲继女是否有继承权的问题，取决于她与你父亲是否形成扶养关系。目前法律对确定扶养关系并没有明确标准，一般认为是继父母对未成年继子女共同生活一定时间且有扶养的事实，或者成年继子女对继父母有赡养事实。

从你反映的情况看，你父亲继女在你父亲与继母结婚时已成年，故不存在扶养关系，一般不具有继承权，除非她对你父亲承担了赡养义务。

签约律师

杨甜：
浙江西湖律师事务所副主任、高级合伙人，杭州市律师协会企业法律顾问专业委员会副主任。